macchine per falegnameria - machines for joinery @STETON

CAVATRICI A PUNTA

BIT MORTISING MACHINES
MORTAISEUSES A MECHE
LANGLOCHBOHRMASCHINEN
ESCOPLEADORAS DE PUNTA




Dimensionl della tavola * Table sizas « Dimensions de la table mm 630x285 SROXZES5 | BROXZ85
. T'J_'schabmessungen * D'rmer_'l_siin_es de la mesa
Larghezza max della cava = Max slof width « Largeur max. de la mortaise mm 250 250 P50

| * Max Bohrldnge = Ancho max, del taladro =
Profondita max della cava » Max siof depth = Profondeur max. de la mortaise mm 180 220 220

L B O TN G e TR T 2 TH A
Corsa verticale del mandrino (*) o del piano (**)
+ Verlical siroke of the chuck {*) or of the fable (**} i

| *Course verticale du mandrin (%) ou de la table (**) mm 200 (%) 200 (**) 200 (*%
« Vertikalhdhaenlauwf der Bohrfutter {*) oder des Tisches (**)
* Recorrido vertical del portabrocas (*) o de la mesa (**)
Inclinabilita del mandrino (*) o del piano (**) = Chuek {*) or fable {*) filting : i o
= Inclinaison du mandrin (%) ou de la table (**) » Schrigbare Bohrfutter (*) oder Tisch (=) optional 457 + +45
* Mandril (*) o mesa (**) inclinable
Mandrino = Chuck = Mandrin = Bohrfutter » Mandril mm & 0«20 & 0+20 @ 0+20
Velocita = Spead = Vilesse » Geschwindigkeit = Velocidad RFM 280D 3500/5000 | 350005000
Motare « Molor = Moteur = Adotor = Motor kW 2.2 2,2 22
Peso netto / lordo = Net / gross weight = Poids net / brut 40/320 250/330 2504330
* Natto / brutto Gewicht » Paso nata /[ bruto kg 2
Imballo + Packing * Emballage » Varpackung » Embalaje cm 9575120 | 120x70x120 | 1201702120

Dati tecnici non impegativi * Technical data are not binding + Les données technigues ne nous engagent en rien * Technische daten nicht varbindiich
+ Datos tecnicos sin compromiso




